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Slovní hodnocení a dotazy: 

 

Práci doporučuji – nedoporučuji uznat jako kvalifikační (nehodící se škrtněte). 

Navrhuji hodnocení známkou: 

výborně

 

Datum, jméno a podpis: 11. 6. 2020, Ing. Radek Fiala, Ph.D. 

Cílem předložené práce je zjistit informace o podobě zaniklé obce Nuzarov a zpřístupnit je veřejnosti. 

 

Z textu práce je zřejmé, že autorka věnovala velké úsilí shromáždění podkladů k historii obce. To se 

odrazilo v řadě pramenů, z nichž autorka pro svoji práci čerpala. Velmi podrobně je zpracován zejména 

proces vlastního zániku obce od vysídlení obyvatel, přes konfiskace jejich majetku až po demolici obce. 

 

Jazyková úroveň práce je nadprůměrná. Neobratné vyjadřování, jako např. na str. 43 ([ArcGIS] „Může data 

vytvářet, spravovat, analyzovat, uvést je do prostorových souvislostí, najít v nich nové vztahy a vše 

přehledně vizualizovat.“) nebo na str. 44 („Natransformovaný rastr byl přerastrován…“) jsou spíše 

výjimkou. Překvapující je systematické používání názvu „Český úřad zeměměřičský a katastrální“ (str. 15, 

22, 28, 42), přestože na str. 9 je definována zkratka ČÚZK se správným názvem. Správně jsou používány 

citace literatury. Trochu neobvyklé je uvedení použitého software v Seznamu použité literatury. 

 

V práci je obsažena řada obrázků a tabulek vhodně doplňujících text a celkem 16 příloh o obci. Výsledná 

rekonstrukční mapa kompiluje data z několika mapových podkladů a popisuje rozdíly mezi nimi. Její 

použití je intuitivní. Množství shromážděných historických pramenů vyzývá k dalšímu, ještě 

podrobnějšímu zpracování, což autorka sama potvrzuje v závěru práce. 

 

Přestože dle zásad pro vypracování měly být pouze navrhnuty možnosti prezentace rekonstrukční mapy, 

vytvořila autorka webové stránky zahrnující také mapovou aplikaci s rekonstrukční mapou. Nad rámec 

zadání byl vytvořen plakát o Nuzarově, který doplní výstavu o historii obce Postřekov a dále informační 

tabule, která bude umístěna vedle Portova pramene v bývalé obci. Je zřejmé, že zpracování bakalářské 

práce nebylo pro autorku pouze studijní povinností. 

 

Dotazy: 

Kdo byli „dočasní vlastníci“ zmínění např. na str. 31? 

Kde byla v Nuzarově lyžařská chata (na obrázcích na str. 20)? 


